
 

Βύρωνας 9/5/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 96 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

80ό Ενημερωτικό 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΛΑΡΚΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/5 ΣΤΙΣ 7ΜΜ ΣΤΟ 

ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ ΝΑ ΚΑΠΝΙΣΕΙ ΞΑΝΑ Η ΤΖΙΜΙΝΙΕΡΑ ΤΗΣ ΛΑΡΚΟ, ΝΑ ΔΟΥΛΕΨΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ 

ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ ΝΑ ΠΗΓΑΙΝΟΥΝ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥΣ! 

Τους υποδεχόμαστε 6μμ Πλατεία Ομονοίας και μαζί με Πορεία πάμε στη Συγκέντρωση 7μμ στο Σύνταγμα. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» απευθύνει κάλεσμα μαζικής συμμετοχής στη συγκέντρωση των 

εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ, την Παρασκευή 10 Μάη στις 7μμ στο Σύνταγμα. Καλεί τα Συνδικάτα και του 

Φορείς της Αττικής καθώς και τα μέλη του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» να συμμετέχουν μαζικά στη 

συγκέντρωση στο Σύνταγμα για να εκφραστεί η αλληλεγγύη στον πολύμηνο δίκαιο αγώνα των εργαζομένων 

της ΛΑΡΚΟ.  

Οι εργαζόμενοι της ΛΑΡΚΟ έκλεισαν 4 χρόνια και 6μήνες αγώνα υπεράσπισης της ενιαίας λειτουργίας της.  

Διεκδικούμε και συμπορευόμαστε μαζί με τους εργαζόμενους:  

 Να καπνίσει πάλι η τσιμινιέρα της ΛΑΡΚΟ. 

 Να μην ερημώσουν τα χωριά. 

 Λέμε ΟΧΙ στα προγράμματα ανεργίας. 

 Με τα χρήματα που έχει η ΛΑΡΚΟ στα ταμία της να υλοποιηθεί σχέδιο συντήρησης και 

προετοιμασία επαναλειτουργίας, με παράλληλη διασφάλιση όλων των θέσεων εργασίας. 

 Να συνεχίσουν τα παιδιά των εργαζομένων να φοιτούν απρόσκοπτα στα σχολεία τους. 

Το έγκλημα της κυβέρνησης δε θα περάσει. Τα σχέδια του νέου ιδιοκτήτη που επιδιώκει να βγάλει τους 

εργαζόμενους έξω από το εργοστάσιο, να αρπάξει 500 εκατομμύρια από την ισοπέδωση της ΛΑΡΚΟ και να 

βάλει στις τσέπες του 20 δισεκατομμύρια ευρώ νικελίου να μην περάσουν. 

Δεν πρόκειται να αποδεχτούμε να πεταχτούν έξω από τη ΛΑΡΚΟ οι εργαζόμενοι. Τα σχέδια κυβέρνησης και 

επιχειρηματικών συμφερόντων να αντιμετωπιστούν με ένα μεγάλο κύμα αλληλεγγύης, αποφασιστικότητας, 

μαχητικότητας. 

Υποδεχόμαστε μαζικά τους εργαζόμενους της ΛΑΡΚΟ την Παρασκευή στην Ομόνοια στις 6 το απόγευμα και 

με πορεία πάμε στη Συγκέντρωση στο Σύνταγμα στις 7μμ. 

Να φέρουμε στη μνήμη μας, την τεράστια αλληλεγγύη που κάναμε πράξη στον πολύμηνο αγώνα των 

εργαζομένων της Χαλυβουργίας. 

Έχουμε χρέος και τώρα να πράξουμε αυτό το καθήκον για να αντέξουν οι εργάτες και να νικήσουν.  

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΝΑ ΥΠΟΔΕΧΤΟΥΜΕ 10/5 ΣΤΙΣ 6μμ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑΡΚΟ ΚΑΙ ΜΕ 

ΠΟΡΕΙΑ ΠΑΜΕ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΣΤΙΣ 7μμ. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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